

我省将逐步取消随迁子女“定点学校”

公办学校有望普遍对随迁子女开放

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,省教育厅、省发改委、省财政厅日前发布“关于统筹城乡教育资源保障流动人员随迁子女平等接受义务教育的实施意见”,我省将逐步取消接收随迁子女入学的“定点学校”,公办学校普遍对随迁子女开放。

按照该意见,流入地政府要建立义务教育学龄人口数量和学校承载能力预测机制,科学编制学校布局和建设规划。根据学校布局、建设、承载能力和学龄人口数量、居住分布相适应的原则,将随迁子女义务教育全部纳入当地教育发展规划。逐步取消接收随迁子女入学的“定点学校”,公办学校普遍对随迁子女开放。

各地要根据新型城镇化试点和户籍制度改革的要求,全面清理本地随迁子女就学政策,全面消

除随迁子女就学障碍,制定本地区随迁子女就学政策和实施办法。畅通入学渠道,保障随迁子女享有与流入地儿童少年平等的受教育权利,实现一样就读、一样升学、一样免费“三个一样”。

意见要求,随迁子女与流入地学生统一编班,在学生管理、评优奖励、入队入团、考试竞赛、文体活动等方面,与流入地学生同样对待。各地要结合居住证制度实施,加强随迁子女在流出地、流入地的电子学籍管理,确保流出、流入都有相应的信息记录,并做好两地学籍信息及时有效对接。

此外,省教育厅将制定随迁子女就学管理考核办法,加强对各地随迁子女就学工作的专项考核,考核结果以适当方式公布。各地要对接收随迁子女较多的公办学校以及办学质量好、社会认可度高的以接收随迁子女为主的民办学校进行奖励。

号牌污损的,赶紧擦干净
涉牌涉证车辆违法整治今日启动

星报讯(马瑞 记者 王涛) 8月13日至8月22日,我省公安交警部门将在全省范围内开展整治涉牌涉证车辆统一行动,这也是全国“打非治违”统一行动的第二波次集中整治。

行动期间,各地公安交警部门将成立缉查小分队,机动灵活开展缉查行动。相邻市交警部门将加强协作配合,组织开展区域性统一行动。明确路面勤务要求,严格落实“六必查”,即:号牌缺少或者损坏必查、新车旧牌或者旧车新牌必查、悬挂外省市号牌必查、遮挡或者污损号牌必查、无牌无证必查、不按规定安装号牌必查,严厉查处套牌假牌车辆违法行为。

警方提醒广大机动车所有人,应及时处理和核实车辆交通违法行为信息,保护好自己和车辆的牌照信息,防止被不法分子冒用或盗用;变更通讯地址和联系方式的,及时到车管所办理变更业务。



彭雪枫: 开辟豫皖苏边区抗日根据地

星报讯(顾永俊 星级记者 俞宝强) 彭雪枫(1907-1944),河南镇平人,1926年9月加入中国共产党。1927年春参加北京南苑农民暴动,后在北京、天津、烟台等地从事秘密革命活动。1930年初到上海中共中央军委工作,5月被派到苏区。1934年10月参加长征。

1937年全国抗战爆发后,任八路军总部参谋处处长兼驻晋办事处主任。1938年春任中共河南省委军事部部长,组织训练抗日武装。同年9月组建新四军游击支队,任司令员兼政治委员,率部挺进豫东敌后。尔后东进,领导开辟豫皖苏边区抗日根据地,任中共豫皖苏边区委员会书记。1941年皖南事变后,任新四军第四师师长兼政治委员、淮北军区司令员,领导根据地军民同日、伪军及国民党顽固派军队进行艰苦斗争,巩固和发展了淮北抗日根据地。这期间他博览古今中外兵书,总结实践经验,经常到抗日军政大学第四分校给学员们授课,并主持创办了骑兵团、拂晓剧团和《拂晓报》。1944年9月11日在河南夏邑八里庄指挥作战时牺牲。

1989年,彭雪枫被中央军委确定为33位军事家之一。2009年,被评为“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”。

“网上卖婴儿,标价8万还‘包邮’”追踪 孩子爸爸与案件有关,已被拘留



星报讯(记者 曾梅) 在淘宝网上公开售卖孩子,标价8万元还“包邮”。当地警方随即介入,阻止了这起可能发生的贩卖儿童案件(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,孩子爸爸被当地警方处以行政拘留10天的处罚,恐涉嫌拐卖儿童,目前相关案情正在进一步处理。

据了解,当初接到报警后,萧县公安局立即展

开调查,得知网上爆料内容基本属实,并通过技侦手段,找到孩子所在的萧县闫集镇。萧县警方调查得知,被挂出的小孩是萧县闫集镇人,目前在闫集的家由妈妈照顾。面对警方的询问,小孩妈妈表示并不知情。

“经查,孩子母亲家庭条件不差,还没穷到卖孩子的地步。”昨日,宿州警方一位相关负责人告诉记者,经深入调查,孩子的爸爸与这起“卖孩子”的案件有关,该淘宝账号是由孩子父亲操作并使用。目前,孩子爸爸已被警方处以行政拘留10天的处罚,其行为涉嫌拐卖儿童。下一步,当地警方将对情况展开深入调查。

嗨街,来了!

滂沱汗似铄,微靡风如汤。八月,天上悬着火球般的太阳,云彩好似被太阳烧尽了,也消失得无影无踪。来往车辆川流不息,透过空气中流动的热浪,一栋栋写字楼仿佛也快被融化。或许在这在分隔明确的格子间内,你承载着来自四面八方的压力,习惯于两点一线的生活,单调枯燥早已是你的代名词。

生活是否只能如此了无生趣? 恒大嗨街,和你说NO!

主城中心 一城繁华所在

一座有年轮的城市,时间积累的辉煌往往是在主城中心。合肥独特的人文景观,文化底蕴和民俗风情在这里。鳞次栉比的高楼,川流不息的人群也在这里。合肥最为繁华的三大商圈:火车站商圈、元一商圈、淮河路步行街商圈交界于此,每日荟萃300万人潮,一城热闹尽揽手中。六位一体式交通,8大公交站牌,共29路公交车、7大主要车站汇集于此,往来呼啸间,繁华唾手可得。在建地铁1号线更与恒大中央大街无缝对接,聚此天赋优越,恒大中央大街五号地块——嗨街,为繁华应运而生。

嗨街靠近中央大街中心地带,三面临街,活力有保障。临近主力店Allcity购物中心,人气不请自来。复合酒吧街规划,将酒吧、休闲、餐饮一网打尽,最大程度上满足各类消费者,让中心生活更加多姿多彩!

娱乐先锋 告别单调生活

酒吧的繁荣程度,代表着一个城市的经济和文化的温度。香港兰桂坊、北京三里屯、深圳海上世界、南京1912,名声大噪的同时也引领着城市乃至全国的潮流文化。然而,不得不承认,合肥的酒吧文化仍旧缺乏,合肥夜生活仍旧单调。嗨街,正是为弥补单调而来。火力全开,打造合肥中心真正集中式复合主题娱乐酒吧街区,大力引进各类知名酒吧,从此合肥的夜可动感可慵懒。

在这里,情绪宣泄与小憩片刻都显得如此相得益彰。当结束一天劳累的工作后,换下厚实又

正经的西服,便一头扎进嗨街最火爆的酒吧里,将自己的身与心全部交付给音乐。在音浪里将烦恼与压力全然甩开,只留摆动只留音乐只留和你一样寻找隐世快乐的人。或者也可以在转角处随便寻一家小小的酒吧,晕黄的灯光诉说着都市的温情,卡座的歌手低吟浅唱,点一杯龙舌兰,是品酒也是品人生。在月过中天时分陪着朋友走出嗨街,从或安静或萎靡的氛围里抽身,并且不自觉地开始各自盘算着重返朝九晚五的秩序,身后的乐声与嘈杂慢慢远离,犹如镜头渐渐拉长的远景。在这样的时候,这里还有一份美食可供选择,还有一片波光可以流连!

千亿恒大 大牌保驾护航

恒大集团是中国房地产企业十强、世界500强、香港知名上市公司、中国标准化运营的精品地产领导者。恒大地产在安徽盖到12个城市,共有18个项目,项目开发规模位居全省第一!投资恒大中央大街嗨街,每间商铺都可以办理产权,为保证优越的商业环境和商家永续经营,恒大地产集团自持大面积物业,不但聘请了专业招商团队,更有国际水平的商业运营团队进行统一管理、专业运营,让财富稳赚稳涨。

恒大中央广场销售信息:

嗨街首期30-300㎡黄金街铺
耀世登场
80-190㎡精装阔景美宅
献礼合肥

恒大中央广场 嗨街

让合肥嗨起来

复合主题酒吧娱乐一条街 30-300㎡黄金街铺 耀世登场

首付8万起 抢80-190㎡精装阔景美宅

VIP Line 0551 / 6335 8888